

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA GHERĂEȘTI
SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Nr. 487 DIN 20.01.2025

ANALIZA ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE DE SVSU GHERĂEȘTI - SEM. II 2024

În semestrul II al anului 2024 SVSU Gherăești a avut o preocupare permanentă în a preveni situațiile de urgență și atunci când a fost nevoie participat la următoarele:

Vara anului 2024 a fost foarte secetoasă fapt ce a dus la scăderea nivelului apei din fântânile de pe raza comunei noastre. În urma verificărilor tuturor fântânilor de către șeful SVSU din satele Tețcani și Gherăeștii Noi (fără sistem de alimentare cu apă și canalizare), majoritatea proprietarilor au declarat că au executat lucrări de adâncire a vadului. Pe adresa primăriei a fost înregistrată în data de 18 iulie 2024 o solicitare din partea doamnei Cozma Rica ce locuiește împreună cu mama ei pe str. Moldovei din localitatea Gherăeștii Noi, care se plângea că are foarte puțină apă în fântână și dorește ajutor din partea primăriei. Șeful SVSU împreună cu domnul viceprimar s-au deplasat la fața locului și au constatat că cele spuse se confirmă. Având în vedere gravitatea situației, a doua zi a fost convocat CLSU unde s-a hotărât aprovizionarea cu apă potabilă a petentei și a eventualelor cazuri ce vor apărea.

Au fost afișate anunțuri privind interzicerea arderilor de miriști sau a paielor rezultate în urma operațiunilor de recoltare a cerealelor.

Tot din cauza secetei au apărut și înștiințările fermierilor privind pagubele agricole, pe baza cărora șeful SVSU a întocmit rapoarte operative care au fost trimise Direcției Agricole Județene în perioada 25 iulie-20 august.

În data de 23 august șeful SVSU a însoțit comisia de evaluare a pagubelor agricole numită de prefect pe teren în prezența fermierilor, pentru a stabili procentul de calamitate în vederea întocmirii proceselor verbale pentru despăgubirea acordată de guvern.

În aceeași zi în urma unui apel de la ISU Neamț șeful SVSU împreună cu domnul viceprimar s-au deplasat la E85 intersecția satului Gherăești cu satul Iugani, în vedere asigurării măsurilor de securitate în urma unui accident rutier, în care au fost implicate 4 autovehicule soldat cu avarierea acestora și transportarea la spital a două persoane rănite.

În data de 13 septembrie șeful SVSU a participat la festivitățile prilejuite de "Ziua Pompierului" organizate de ISU Neamț în Piatra Neamț.

În seara zilei de 14 septembrie în urma unui apel de la ISU Neamț, șeful SVSU împreună cu 2 voluntari din cadrul serviciului, au participat alături de

echipajul de pompieri de la detașamentul din Roman, la stingerea unui incendiu izbucnit la o casa nelocuită de pe strada Biruinței din localitatea Gherăești. Cu toate că era nelocuită instalația electrică era în funcțiune și uzura acesteia a fost cauza principală a incendiului iar pentru a stinge incendiu pompierii au fost nevoiți să disloce mai bine de jumătate din acoperișul casei.

În data de 16 septembrie șeful SVSU a prezentat reprezentantului SGA Neamț, stocul de materialele și utilajele primăriei ce pot fi folosite în cazul situațiilor de urgență. Totodată a fost efectuată verificarea stingătoarelor de la sediul primăriei, Sala de festivități, Centrul de Cultură și Creație, Căminul Cultural din Gherăeștii Noi de către o firmă specializată.

În data de 9 octombrie șeful SVSU participat la instruirea semestrială la sediul ISU Neamț, unde s-a discutat despre pregătirea populației în caz de forță majoră, spații de adăpostire dar și despre exercițiul de evacuare a elevilor de la Școala Gimnazială din data de 11 octombrie.

Cu acceptul organelor abilitate s-au folosit sirenele din dotare după ce în prealabil populația a fost înștiințată prin anunțuri (afișe, biserici, site-ul primăriei), fiind emis și un mesaj audio înainte de declanșarea sirenelor.

Șeful SVSU și 3 voluntari ai serviciului au asigurat buna desfășurare a exercițiului, la finalul căruia s-a făcut o demonstrație de folosire a stingătorului în caz de incendiu(tavă cu apă, motorină, benzină și foc deschis).

În data de 24 octombrie în urma unui apel de la ISU Neamț, șeful SVSU s-a deplasat la stingerea unui incendiu de vegetație uscată în curtea și grădina unei case de pe str. Andivei din localitatea Gherăești. Ajuns la fața locului șeful SVSU a constatat că focul ce întreținea vegetația uscată era aproape stins de gazdă și vecinii care au sărit în ajutor. A venit și echipajul de pompieri care a înlăturat orice pericol. Proprietara casei a fost avertizată de pericolul la care se poate expune pe viitor.

Au fost efectuate controale la bisericile de pe raza comunei și la 30 din gospodăriile cetățenilor care mai folosesc lemne pentru încălzirea acestora.

De Ziua Pompierului și a Protecției Civile au fost împărțite flyere cu informații utile atât cetățenilor în zonele centrale cât și elevilor la școală.

În funcție de evenimente(pestă porcină, caniculă, gripă aviară etc.) șeful SVSU actualizează cel puțin lunar anunțurile la avizierele din comună.

În urma unui apel ISU în data de 30 noiembrie, șeful SVSU a participat la stingerea unui incendiu izbucnit pe str. Cobzaru , nr. 45 la Roșu Francisca, alături de echipajul de pompieri Roman. S- aprins coșul de fum al sobei dar pericolul a fost înlăturat datorită intervenției rapide a pompierilor.

Înainte de cele 2 tururi de scrutin șeful SVSU a însoțit reprezentanții ISU care au verificat condițiile din secțiile de votare de pe raza comunei.

Șef SVSU, Lungu Jenică